

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Minas Gerais
Edital nº 592/2013

RETIFICAÇÃO AO EDITAL No- 562/2013

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT - Diretoria Regional de Minas Gerais, torna pública a retificação da lista de convocação para assinatura de contrato individual de trabalho publicada em 10/06/2013.

ONDE SE LÊ:

Localidade Base: Belo Horizonte / MG

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

Rinaldo Silva Pereira; 11233834; 114

Bruno Henrique da Silva Mata; 10283203; 115

Adriano Junio Alves Mendes; 10669569; 116

Daniel de Sousa Marques; 10902205; 117

Alisson Alves Lopes; 10587880; 118

Alysson Vinicius Meireles de Oliveira; 10865569; 119

Felipe Augusto da Silva Santos; 11059920; 120

Guilherme Augusto Viegas da Cruz; 10203623; 121

Daniel Castro Ferreira Alves; 11297120; 122

Pablo Augusto Rocha de Oliveira Benfica; 10843120; 124

Wallison Muniz de Andrade; 10085012; 125

Leliane Costa da Silva; 11209139; 127

Robson Antonio Geraldo dos Santos; 10295572; 128

Sidney Soares Tomaz; 10119390; 129

Eliane Ferreira da Silva; 10676283; 130

Tiago Augusto Marques de Azevedo; 10824026; 132

Edson Rodrigues Ferreira; 10814569; 133

Rosimar Moreira Soares; 11307477; 134

Leonardo Costa Honorio; 10851761; 135

Wagner Augusto Carvalho Fernandes Dos Reis; 11005642; 136

Rogério da Silva Guimaraes; 11093937; 137

Junio Cesar Wenceslau; 11445273; 139

Fabiano Alves dos Santos; 10640466; 141

Jessica Tamyres Faustino de Souza; 11546481; 142

Douglas Furiatti de Souza Silva; 11057391; 143

Marcio Teixeira Maia; 11096676; 144

Larissa Leal; 11320866; 145

Albert George Ribeiro de Assis; 10900913; 146

Marcelo Souza Figueira; 10223186; 147

Daniella Cristina Peixoto de Souza; 10289434; 148

Caio Cesar da Silva Viana; 10581115; 149

Luiz Paulo Moreira de Lima; 10341980; 150
Thiago Luiz Santos de Souza; 10137481; 153
Debora Cristina de Souza; 11070771; 154
Fernando Cesar Amorim; 10682762; 155
Bruno Rodrigo de Souza; 10786446; 156
Luiz Fernando Mendes; 11049816; 157
Henrique Barros de Medeiros; 10870918; 158
Edilson Reis da Fonseca; 10415031; 159
Guilherme Augusto dos Santos; 10359540; 161
Bruno Lino Maia; 10068825; 163
Silmar da Silva; 10382268; 164
Pablo Davidson da Rocha Rodrigues; 10433543; 165
Reinaldo Martins Fernandes; 11074297; 166
Jesse Rodrigues Pereira; 11510852; 167
Mirian Cristina de Paula Coelho; 11187751; 168
Joyce Cristina de Souza; 10963535; 169
Eduardo Alves dos Santos; 10977165; 170

LEIA-SE:

Localidade Base: Belo Horizonte / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Leonardo Antonio Vieira Mascarenhas; 10297168; 112
Rinaldo Silva Pereira; 11233834; 114
Bruno Henrique da Silva Mata; 10283203; 115
Adriano Junio Alves Mendes; 10669569; 116
Daniel de Sousa Marques; 10902205; 117
Alisson Alves Lopes; 10587880; 118
Alysson Vinicius Meireles de Oliveira; 10865569; 119
Felipe Augusto da Silva Santos; 11059920; 120
Guilherme Augusto Viegas Da Cruz; 10203623; 121
Daniel Castro Ferreira Alves; 11297120; 122
Pablo Augusto Rocha de Oliveira Benfica; 10843120; 124
Wallison Muniz de Andrade; 10085012; 125
Leliane Costa da Silva; 11209139; 127
Robson Antonio Geraldo dos Santos; 10295572; 128
Sidney Soares Tomaz; 10119390; 129
Eliane Ferreira da Silva; 10676283; 130
Tiago Augusto Marques de Azevedo; 10824026; 132
Edson Rodrigues Ferreira; 10814569; 133
Rosimar Moreira Soares; 11307477; 134
Leonardo Costa Honorio; 10851761; 135
Wagner Augusto Carvalho Fernandes Dos Reis; 11005642; 136
Rogerio da Silva Guimaraes; 11093937; 137
Junio Cesar Wenceslau; 11445273; 139
Fabiano Alves dos Santos; 10640466; 141

Jessica Tamyres Faustino de Souza; 11546481; 142
Douglas Furiatti de Souza Silva; 11057391; 143
Marcio Teixeira Maia; 11096676; 144
Larissa Leal; 11320866; 145
Albert George Ribeiro de Assis; 10900913; 146
Marcelo Souza Figueira; 10223186; 147
Daniella Cristina Peixoto de Souza; 10289434; 148
Caio Cesar da Silva Viana; 10581115; 149
Luiz Paulo Moreira de Lima; 10341980; 150
Thiago Luiz Santos de Souza; 10137481; 153
Debora Cristina de Souza; 11070771; 154
Fernando Cesar Amorim; 10682762; 155
Bruno Rodrigo de Souza; 10786446; 156
Luiz Fernando Mendes; 11049816; 157
Henrique Barros de Medeiros; 10870918; 158
Edilson Reis da Fonseca; 10415031; 159
Guilherme Augusto dos Santos; 10359540; 161
Bruno Lino Maia; 10068825; 163
Silmar da Silva; 10382268; 164
Pablo Davidson da Rocha Rodrigues; 10433543; 165
Reinaldo Martins Fernandes; 11074297; 166
Jesse Rodrigues Pereira; 11510852; 167
Mirian Cristina de Paula Coelho; 11187751; 168
Joyce Cristina de Souza; 10963535; 169
Eduardo Alves dos Santos; 10977165; 170

Clelton Vieira dos Santos
Gerente de Recursos Humanos